

Knihovnicko-informační zpravodaj U Nás

Vyšlo: 15.12.2004

Číslo: Ročník 14 (2004), Číslo 4

Sekce: Stalo se

Název článku: Kde končí svět nekončí vždy na Hradě

Autor: Dobroslava Strnková a Blanka Seidlová

Zdroj: <http://unas.svkhk.cz/clanek.asp?id=483>

Kde končí svět nekončí vždy na Hradě

Dobroslava Strnková a Blanka Seidlová

Kde končí svět je projekt, který vyhlašuje Klub dětských knihoven SKIP. Mottem loňského ročníku bylo: Kolik řečí umíš, tolikrát jsi člověkem. Naše knihovna v Novém Bydžově se do projektu zapojila dramatizací vietnamské pohádky O Tam a Cam. Děti divadélko hrají s loutkami, které si při Noci s Andersenem sami dotvořily z keramických hlaviček, které nám věnovali manželé Hedrlínovi. Pohádku hrály děti z 5. tříd, letos chodí již do šestých. Postavu Tam hraje vietnamská holčička Van Anch, které říkáme Lenička.

S pohádkou o Tam a Cam vystoupily děti na setkání Klubu dětských knihoven Hradeckého a Pardubického kraje ve Dvoře Králové nad Labem, kde byla zároveň regionální přehlídka projektu Kde končí svět. Pohádka se líbila a děti se těšily, že pojedou na Pražský hrad, leč všechno bylo jinak. Naše knihovna vybrána nebyla a následovalo veliké zklamání celého našeho divadelního souboru. Děti to velmi mrzelo, byly smutné a nám jich bylo líto. Proto jsme pro ně vymysleli výlet jako odměnu za hezky zahranou pohádku. A navíc mohly jet všechny děti. V červnu jsme jeli s dětmi do Babiččina údolí. Počasí nám přálo a tak cesta z České Skalice do Ratibořic, kde jsme navštívili zámek, byla velice příjemná. U splavu jsme dětem přečetli ukázky z Babičky Boženy Němcové. Výlet se dětem líbil a byly spokojené.

Naše představení viděly knihovnice z Královéhradeckého a Pardubického kraje. Domluvili jsme se s naší báječnou kolegyní Alenkou Pospíšilovou z jičínské knihovny, že na podzim přijedeme s naším mobilním divadélkem do Jičína a pohádku zahrajeme pro jičínské děti. Na svátek sv. Martina jsme se s dětmi vydali do Jičína. Děti se těšily, že budou hrát a také že si prohlédnou pohádkové město Jičín. V knihovně děti hrály pohádku pro druháky. Děti byly jako diváci velmi vnímavé a pozorné. Po představení se naši loutkoherci dětem představili a půjčili dětem loutky. Povídali jsme si o pohádce, o tom, jak děti tvořily loutky a také jsme si všichni společně zazpívali. Od pasovaných čtenářů dostaly děti i my knihovnice milé dárečky v podobě krásných přáníček s motivem kyticek a Valdické brány.

Odehráním pohádky pro naše děti báječný den ještě nekončil. Naše kolegyně pro nás připravila kromě výborného občerstvení ještě návštěvu Rumcajsovy ševcovny, kde jim vyprávěla o autorovi Rumcajse, Manky a Cipiska Václavu Čtvrtkovi a o ilustrátorovi Radku Pilařovi. Jako druhé překvapení nás čekal výstup na Valdickou bránu, odkud byl překrásný výhled na Český ráj. Děti byly plné krásných zážitků a cestou vlakem do Nového Bydžova si o hezky prožitém dnu vyprávěly. Děkujeme ještě jednou naší Mechušce Alence za báječný den.

© 2000-2004 Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králové · pujcovna@svkhk.cz
· knihovna@svkhk.cz · studovna@svkhk.cz · <http://www.svkhk.cz>